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Ata da 654 Sessão Ordinária da
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no dia í4 de novembro de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José HumbeÉo Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo quarto dia do mês de novembro no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no Plenário
Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Carcez Filho s/n, para ser

deliberado sobre a 65' Sessão Ordinária, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara

Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando inicio, o Senhor Presidente Vereador Ivan

Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de conformidade com que

preceitua a legislação vigente, declara aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pé paÍa ÍezaÍ a

Oração do Pai Nosso. Em seguida o Seúor Presidente convoca o Vereador Antônio José Feneira
Neto para assumir a Segunda Secretaria, e assim compor a Mesa Diretora. Dando continuidade o
Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretiírio Vereador José Humberto Costa

Silveira para registrar as presençÍs e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

/
/

lvan Luciano Araújo (Presidente)

Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
Antônio Jose Ferreira Neto (Segundo Secretário em Exercício)
Erivaldo Nery Santos

José Freire Conceição

Renato Nascimento da Silva
Ricardo da Silva Possidônio

Silvio Oliveira Leal

Thiago dos Santos Luduvice

'r 
Anazílda Apostolo Sobral (Segunda Secretária)

i José Edezio Tavares dos Santos

r Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
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Pequeno Expediente

No inicio do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo Secreüírio

em Exercício Vereador Antônio José Ferreira Neto para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,

sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos o Senhor Presidente passa

a palavra ao Senhor Primeiro Secretírio para dá entrada nas Proposituras:

o Projeto de Lei N" 063/2019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva Possidônio,

. Projeto de Decreto Legislativo N'026/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,

. Projeto de Decreto Legislativo N' 02712019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,

o Moçâo de N' 099/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Indicações de N' 355/2019 e N' 356/2019 - Autoria do Vereador Renato Nascimento da

Silva.

Ordem do Dia

Sendo veriÍicada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro Secretário para fazer a leihrra do Parecer da Comissão:

Justica e Redacâo:

Sem mais proposituras para serem dadas entradas a mesma retorna a palavra ao Seúor Presidente.

a

i Parecer de N' 09212019 referente ao Projeto de Lei N" O57l20l9.

Sem mais parecer para ser lido o mesmo retorna a palawa ao Seúor Presi

Presidente passa a palawa ao Seúor Primeiro Secretiírio pra fazer a leitura das

serão colocadas em discussão:

Projeto de Lei N' 059/2019 - Autoria do Poder Executivo (2' discussão),
} Sem discussão.

Projeto de l,ei N"

discussão),
i Com discussão.

ador Jose Humberto Costa Silveira (1

dente. O Senhor

Proposituras

a

PÍaçÀ GaÍcez Filho S/N
Itapor d'Ajuda - (079) 3

cNPJ 00.760.576i0001-57

2

.@:
i Sem Justificativa

05712019 - Autoria do



W
ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D,AJUDA

Sem mais proposituras em discussão o Seúor Primeiro Secretiírio retoma a palawa ao Senhor

Presidente.

Grande Expediente

lniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente pa.ssa a palawa ao Senhor Segundo Secre!írio

em Exercicio Vereador Antônio Jose Ferreira Neto para convocaÍ os Oradores da noite:

o Não houve Oradores

Não havendo Oradores o Seúor Segundo Secreúrio em Exercício Vereador Antônio Jose Ferreira

Neto retorna a palawa ao Senhor Presidente.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio registra que nesta tarde houve mais uma reunião para

discutirem a atualização da Lei Orgânica do Município.

O Vereador José Humberto Costa Silveira registra que o Superintendente da CODEVASF
confirmou que virá no dia 28 de novembro do conente ano, explanar sobre as Ações desenvolvidas

por esta Empresa no Estado de Sergipe, principalmente neste Municipio. Um Requerimento de sua

aulona

Finalizando o Senhor Presidente informa que no dia 19 de novembro do corrente ano, haverá uma
Sessão Solene, em virtude do Requerímento de sua autoria, no qual solicita a presença dos membros

do Grupo Líder, para fazerem uma explanação sobre os beneficios que o Projeto vem trazer para

este Municipio. Em Seguida o mesmo declara encerrada a Sessão, sendo convocados para a
próxima Sessão Ordinária e em horário Regimental. E constar Primeiro Secretário

Praça José SobÍal Garcez Filho S/N
ItapoÍanga d'Ajuda - (079)

Em seguida o Senhor Presidente passa a palawa ao Senhor Primeiro Secretário paru fazer a leitura

das Proposituras em Votação:

Observação: Foram retiradas de pauta as proposituras: Às Indicações de N" 27712019' N"

28ll2Dl9, N" 28212019, N" 285/2019 e 28612019 ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo

Sobral, em cumprimento ao (Artigo 134', VII) do Regimento Intemo.

Não havendo Proposituras para seÍem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retomâ a

palavra ao Seúor Presidente lvan Luciano Araújo.

CNPJ 00 760 576 t0001-57
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Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida
e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silvei
Primeiro Secretá

Alexandre Fontes Antônio J

Vice-Presidente o Sec no em xerctcto
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Erivaldo erv Santos José onceição
Vereador Vereador

Renato Nascimento da Silva
Vereador

da Sil Possidônio
orVe
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Silvio Oliveira Leal
Vereador

s Luduvice
or
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